



СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ: СТР. 8 - 9
Редакция газеты «Орехово-Зуевская правда» запускает
свой оригинальный проект «Стенгазета». Принять
участие в нем могут выпускные классы школ, группы
детского сада, курсы институтов и техникумов.

E-mail ozp_gazeta@mail.ru

ОРЕХОВО-ЗУЕВСКАЯ ПРАВДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА
ОРЕХОВО-ЗУЕВО И ОРЕХОВО-ЗУЕВСКОГО РАЙОНА

Цена в розницу свободная

№ 31 - 32 (20438 - 20439) 2010 г.

ОСНОВАНА 22 ИЮЛЯ 1917 ГОДА

март 3 среда



ПРИБЛИЖАЕТСЯ «ПОСЕВНАЯ»

Очереди, появившиеся у прилавков, где продают семена, красноречивее всех народных примет говорят о том, что приближается посевная пора. И пусть на улицах еще лежит снег — столбик термометра находится около нуля, а то и ниже, садоводы-огородники уже запасаются семенами, удобрениями, инвентарем. А многие уже приступили к посадке перцев, баклажанов, петуний, с нетерпением ждут всходов и лелеют первые росточки.

О. ТАБУНКОВА.
Фото автора.



С. И. Простякова дает урок безопасности.

В минувшую пятницу в Орехово-Зуеве прошел единый День пожарной безопасности. Воспитанники детского дома-школы встречали своего давно знакомого инспектора Госпожнадзора С. И. Простякову. Светлана Игоревна всегда превращает такие встречи не только в интересный, но и полезный урок, во время которого дети решают кроссворды, участвуют в викторине, разгадывают загадки и отвечают на вопросы. И все это — про службу «01», о том, как не допустить пожара в доме, на улице или в лесу.

Открыли очередное мероприятие директор детского дома С. А. Краинов и председатель городского добровольного общества пожарной охраны В. В. Иванова.

Команды «Искорка» и «Огнетушитель» во главе с капитанами Никитой Николаевым и Сергеем Вознесенским построились на сцене актового зала. Болельщики плакатами и аплодисментами с первых минут соперничества поддерживали своих друзей.

— Команды готовы? — спрашивала Светлана Игоревна.

— Готовы!

— Какие вы знаете подручные средства пожаротушения? Что к ним относятся?

Ответы посыпались один за другим: песок и вода, ведра и лопаты, снег и огнетушители. Не забыли ребята и о том, что в помещении должен быть гидрант. Была видна проделанная в детском доме подготовительная работа воспитателей со своими подопечными. За подсказки из зала, как было заявлено ранее,

(Окончание на 2-й стр.)